



roklab S.-A. Ujhelyen szünőfében van. A narzenus. Temesvárot a sorozó bizottság elé...

A berlini szerződés tárgyalása.

Bécs, jan. 19. Az osztrák képviselőházban ma folytatott a berlini szerződés tárgyalását.

Mindenekelőtt felolvasták Wolski indítványát, mely szerint a most folyó tárgyalás fölött a határozat-hozatal elhalasztatnék...

Nem fogadták el. Meszik a többség jaraolata mellett szót, védi Andrásy keleti politikáját és azt mondja...

Unger miniszter védi a kormányt azon vádak ellenében, mintha az alkotmányellenesen járt volna el. Nem a magas politikáról, csak az illetékességi kérdéssel akar szólni...

Végül Rosen nyújt be egy interpellációt a pestis elleni rendszabályok iránt.

Külföldi események.

Legutóbb egész határozottan állították a tényleget, hogy a végleges békekötés Muszkaország és a porta közt már létrejött...

Az adar törzsek felkelése Batum és Karsz vidékén egy ukáz keresztülvitele következtében történt, melynél fogva épp úgy, mint...

ÜDONSÁGOK.

\* Eljegyzés. Tegnap jegyezte el H. Bószörny város tisztviselője és a 39-ik gyalogorezrednél hadnagy Somossy Béla ur.

\* A határi rablógyilkosoknak tegnapelőtt és ma volt előleges kihallgatásuk. A gazemberek különösen főzinasok Szabó Lajos tőrlemesével...

\* A határi rablógyilkosok tegnapelőtt és ma volt előleges kihallgatásuk. A gazemberek különösen főzinasok Szabó Lajos tőrlemesével...

\* A határi rablógyilkosok tegnapelőtt és ma volt előleges kihallgatásuk. A gazemberek különösen főzinasok Szabó Lajos tőrlemesével...

\* A határi rablógyilkosok tegnapelőtt és ma volt előleges kihallgatásuk. A gazemberek különösen főzinasok Szabó Lajos tőrlemesével...

\* A határi rablógyilkosok tegnapelőtt és ma volt előleges kihallgatásuk. A gazemberek különösen főzinasok Szabó Lajos tőrlemesével...

Incédédi József, Tasnády István, Jóna Sámuel, Baáki Gergely, Király Imre, Perceze János, Tikos városi mérnök, Kozma Péter, Pelbárt József, Liptay Miklós, Vincze Lajos urak és Pályi Sámuelné asszonyság 1—1 főt, Nagy Lajos és Szikszay Sámuel urak 50—50 krt, kiknek a közmívelődés előmozdítására hozott...

\* A hatályosok ismét akadályozták a vasúti közlekedést. Ugyanis a Kassá-miskolci vonat ma dében nem érkezhettek meg városunkba, mivel az egész vonat Rakamaz és Tisza-Luzs között a hóban elakadt.

\* Színházunkban tegnap a régi „Lumpáczius vagabundus” című darabot elevenítették fel. Vasárnap lévén, a közönség nagy számmal jelent meg, s a darab egyes kitérő részletein felségszen mulatott. De lehetett is mulatni mert Szathmári Árpád, mint eszmia Szabó Bandi, mint szabó mester nagyszerű alakok voltak.

\* A hatályosok ismét akadályozták a vasúti közlekedést. Ugyanis a Kassá-miskolci vonat ma dében nem érkezhettek meg városunkba, mivel az egész vonat Rakamaz és Tisza-Luzs között a hóban elakadt.

\* A hatályosok ismét akadályozták a vasúti közlekedést. Ugyanis a Kassá-miskolci vonat ma dében nem érkezhettek meg városunkba, mivel az egész vonat Rakamaz és Tisza-Luzs között a hóban elakadt.

\* A hatályosok ismét akadályozták a vasúti közlekedést. Ugyanis a Kassá-miskolci vonat ma dében nem érkezhettek meg városunkba, mivel az egész vonat Rakamaz és Tisza-Luzs között a hóban elakadt.

\* A hatályosok ismét akadályozták a vasúti közlekedést. Ugyanis a Kassá-miskolci vonat ma dében nem érkezhettek meg városunkba, mivel az egész vonat Rakamaz és Tisza-Luzs között a hóban elakadt.

Incédédi József, Tasnády István, Jóna Sámuel, Baáki Gergely, Király Imre, Perceze János, Tikos városi mérnök, Kozma Péter, Pelbárt József, Liptay Miklós, Vincze Lajos urak és Pályi Sámuelné asszonyság 1—1 főt, Nagy Lajos és Szikszay Sámuel urak 50—50 krt, kiknek a közmívelődés előmozdítására hozott...

\* A hatályosok ismét akadályozták a vasúti közlekedést. Ugyanis a Kassá-miskolci vonat ma dében nem érkezhettek meg városunkba, mivel az egész vonat Rakamaz és Tisza-Luzs között a hóban elakadt.

\* Színházunkban tegnap a régi „Lumpáczius vagabundus” című darabot elevenítették fel. Vasárnap lévén, a közönség nagy számmal jelent meg, s a darab egyes kitérő részletein felségszen mulatott. De lehetett is mulatni mert Szathmári Árpád, mint eszmia Szabó Bandi, mint szabó mester nagyszerű alakok voltak.

\* A hatályosok ismét akadályozták a vasúti közlekedést. Ugyanis a Kassá-miskolci vonat ma dében nem érkezhettek meg városunkba, mivel az egész vonat Rakamaz és Tisza-Luzs között a hóban elakadt.

\* A hatályosok ismét akadályozták a vasúti közlekedést. Ugyanis a Kassá-miskolci vonat ma dében nem érkezhettek meg városunkba, mivel az egész vonat Rakamaz és Tisza-Luzs között a hóban elakadt.

\* A hatályosok ismét akadályozták a vasúti közlekedést. Ugyanis a Kassá-miskolci vonat ma dében nem érkezhettek meg városunkba, mivel az egész vonat Rakamaz és Tisza-Luzs között a hóban elakadt.

\* A hatályosok ismét akadályozták a vasúti közlekedést. Ugyanis a Kassá-miskolci vonat ma dében nem érkezhettek meg városunkba, mivel az egész vonat Rakamaz és Tisza-Luzs között a hóban elakadt.

Incédédi József, Tasnády István, Jóna Sámuel, Baáki Gergely, Király Imre, Perceze János, Tikos városi mérnök, Kozma Péter, Pelbárt József, Liptay Miklós, Vincze Lajos urak és Pályi Sámuelné asszonyság 1—1 főt, Nagy Lajos és Szikszay Sámuel urak 50—50 krt, kiknek a közmívelődés előmozdítására hozott...

\* A hatályosok ismét akadályozták a vasúti közlekedést. Ugyanis a Kassá-miskolci vonat ma dében nem érkezhettek meg városunkba, mivel az egész vonat Rakamaz és Tisza-Luzs között a hóban elakadt.

\* Színházunkban tegnap a régi „Lumpáczius vagabundus” című darabot elevenítették fel. Vasárnap lévén, a közönség nagy számmal jelent meg, s a darab egyes kitérő részletein felségszen mulatott. De lehetett is mulatni mert Szathmári Árpád, mint eszmia Szabó Bandi, mint szabó mester nagyszerű alakok voltak.

\* A hatályosok ismét akadályozták a vasúti közlekedést. Ugyanis a Kassá-miskolci vonat ma dében nem érkezhettek meg városunkba, mivel az egész vonat Rakamaz és Tisza-Luzs között a hóban elakadt.

\* A hatályosok ismét akadályozták a vasúti közlekedést. Ugyanis a Kassá-miskolci vonat ma dében nem érkezhettek meg városunkba, mivel az egész vonat Rakamaz és Tisza-Luzs között a hóban elakadt.

\* A hatályosok ismét akadályozták a vasúti közlekedést. Ugyanis a Kassá-miskolci vonat ma dében nem érkezhettek meg városunkba, mivel az egész vonat Rakamaz és Tisza-Luzs között a hóban elakadt.

\* A hatályosok ismét akadályozták a vasúti közlekedést. Ugyanis a Kassá-miskolci vonat ma dében nem érkezhettek meg városunkba, mivel az egész vonat Rakamaz és Tisza-Luzs között a hóban elakadt.

Előfizetési árak: Helyben és postán küld. Egy évre 10 ft. Negyed évre 2 1/2 ft. stb. stb.

TELEGI K. LAJOS és társai. KÁROLY könyvkereskedés és szerkesztőség. Egyébült a talok után.

Debrecze (P.) Három dollar van a mi legszükségesebb, és sem egycsak, sem az állam sem tehetnek: első a pénz, és harmadik ismét a pénz minden a pénzletel — de a pénzletel állam ké...

Ez okból kell nekünk foglalkozni államunk és ügyeivvel, azért tartjuk szűkre raun ismeretli financiaiánk...

Fájdalom, államunk szavaival egy vagyunk, mint vos, ki jobban tartván a megszokott slendrián gyógykor szelidebb, s a tudomlaton épült kezelési rendnyösen ragaszkodik ahoggy beteg perczről per van.

A mi ügyünk vezető módot követnek, melyről hogy napról napra közelepusztulásához s még sem a vesztély, még sem aka lejtőn, melynek pedig alsó fokára jutottak.

Ennyi előzmény után hát pengtly helyzettünk Ausztria külső segítségét na tünk fekszik, próbáljuk lítani azt a mi költségve...

Az 1877. évben Ausztria volt 388.130.335 ft., — 218.185.042 ft. Ausztria 415.478.460, Magyarország 45.336.571. Hiánytriánál 27.328.126 ft. emál 27.151.529.

Ezek szerint tehát mind a két államban koma nagyságu a deficitiz, költségdomásu dolog, hogképessége hasonlíthatamint Ausztriához. Ha pedes egy vagyontalan emnagyságu adósságuk van minden tekintetben egy mig amaz fizetni tud uvan annyija, hogy napli...

Alapos számítások szerint Ausztriához vifizetéképessége ugy álha tehát Ausztriának 2 deficitizeti van, akkor ferint Magyarországnaok firtnyi deficitiznek szabaleg tehát 15.7 millióvafigyünk, mint Ausztria solute, hanem az orszásgéhez viszonyitva mé...

A DEBRECZENI A 139-ik (Elszélésly egy rend Irta: Balázs

Az 1870-ik év jun K... városát a Király meggyéjének székhelyé re találta. — Már reggel szokása szerint saájrol-szá találkozott nőseledek a haavive, egy rémbir te város lakói rendkívül ig Sz. grófnő ongylikok ki, mint a hir beszéde, és reggel már egészen k tatott ágyában.

E borzasztó esemé gatta fel a kis város jalyában minden tekintet holt volt. A grófné fiatal, sz dag volt, s minthogy szerelemből ment férjhez, én boldognak tartotta őt A hirlapok szerint

Mutatóvány a „Kozs...

MOLL Seidlitz-pora. csak akkor valódi csak akkor valódi. FRANCZIA BORSZESZ SÓVAL. Halmájzsir-olaj. DORSCH-FISCH. Moll A. gyógyszerésznél, cs. k. udv. szállítónál Bécsben.

JELENTÉS. FIGYELMEZTETÉS. Bárárt Károly urnak azon nyilatkozatára, „hogy az ő sóborszeszkészítménye minden más hasonló készítményt felolul”... Holvay Gyula. Egyháztér. Nincs többé köhögés. Egger codeon-mellpastillái a legkelleme sebb, legbiztosabb gyógyszer köhögés, rekedtség, torokbántalmak, elnyákosodás és mindenemü katarus ellen.

Arverési hirdetés. Az 556-ik sz. a. az „iparegyesületi takarékos hitelintézetnél”... Kräutersaft für Brustleidende. Stiriái növénynedv mellbetegeknek. III Óvás ennek utánzása ellen!!!